

省委党校河南行政学院新校区开工

一期工程投资6亿元 建筑面积约12万平方米

本报讯(记者 李娜 实习生 李景开) 昨日上午,河南省委党校、河南行政学院新校区在郑汴产业带职业教育园区正式开工建设。

省委书记、省人大常委会主任徐光春宣布开工。省市领导郭庚茂、陈全国、王全书、李克、叶冬松、王文超、李柏拴、李柳身等出席开工仪式。

据悉,省委党校、河南行政学院新校区位于郑汴产业带职业教育园区西侧、京珠高速公路东侧、郑开大道以北。新校区采取“置换迁建”的

模式,老校拍卖、市场运作、建设新校。昨日正式开工建设的一期工程投资6亿元,建筑面积约12万平方米,工期两年。一期工程包括教学区、学生宿舍、学生食堂等,建成后能够同时容纳2000名学员在校学习、生活。

省委副书记、省长郭庚茂在致辞中说,省委党校、河南行政学院新校区一期工程的开工奠基,是我省干部教育培训工作的一件大事、喜事。各有关部门要从加强我省建设的大局

出发,密切配合,团结协作,积极协调解决工程建设中遇到的困难和问题,确保工程建设顺利进行;各代建单位和设计、施工、监理单位始终把工程质量放在首位,争创精品工程、样板工程;省委党校、河南行政学院要以新校区建设为契机,积极推进党校行政学院各项事业发展,努力将其建设成为全国一流的省级党校、行政学院,为建设高素质干部队伍、推进党的建设新的伟大工程、实现河南跨越式发展作出新的更大的贡献。

我国将建新型农村社保制度

试点工作今年展开

据新华社北京6月24日电 国务院总理温家宝24日主持召开国务院常务会议,研究部署开展新型农村社会养老保险试点。

会议决定,2009年在全国10%的县(市)、区开展新型农村社会养老保险试点。

会议明确了新型农村社会养老保险制度的基本原则,即“保基本、广覆盖、有弹性、可持续”。一是从农村实际出发,低水平起步,筹资和待遇标准要与经济发展及各方面承受能力相适应;二是个人、集体、政府合理分担责任,权利与义务相适应;三是政府引导和农民自愿相结合,引导农民普遍参保;四是先行试点,逐步推开。

会议确定了新型农村社会养老保险制度采取社会统筹与个人账户相结合的基本模式和个人缴费、集体补助、政府补贴相结合的筹资方式。年满16周岁、不是在校学生、未参加城镇职工基本养老保险的农村居民均可参加新型农村社会养老保险。年满60周岁、符合相关条件的参保农民可领取基本养老金。

会议讨论并原则通过《横琴总体规划》,决定将横琴岛纳入珠海经济特区范围。

“讲树促”教育活动转入整改建制阶段

市领导要求:向群众交上满意答卷

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕) 全市“讲树促”教育活动检查评议阶段各项工作已基本完成,昨日起转入整改建制阶段。昨日下午,我市召开转段动员会,总结检查评议阶段工作,部署整改建制阶段的工作任务。

我市“讲树促”教育活动自5月22日进入检查评议阶段以来,全市各级各单位严格按照市委要求,通过突出抓好征求意见、检查剖析、专题民主生活会和群众评议这四个关键环节,确保了分析透彻、查摆深入,推进了全市教育活动的健康开展。全市党员干部共撰写4万余篇剖析报告,干部群众对各级组织和党员领导干部剖析报告评价满意率达95%以上。

如何切实做好整改建制阶段的工作?市委常务副书记马懿强调,全市各级各单位,要坚持围绕深化学习、解决问题、建章立制、为民办事抓整改,制定整改措施,切实抓好整改建制阶段工作。

马懿指出,能立即整改的要迅速行动、彻底整改;对由于客观条件限制一时解决不了的问题,要向群众说明情况,并创造条件争取尽早整改。要认真倾听群众呼声,关心群众疾苦,为老百姓多办实事、办好事,着力解决食品药品质量、安全生产、生态环境保护、征地拆迁等方面存在的问题,向群众交一份满意答卷。

市委常委、市纪委书记王璋,市长助理、市政府秘书长张学军参加会议。

讲党性修养 树良好作风 促科学发展

我省高考成绩查询系统明日凌晨开通

各批次录取分数线今日公布

本报讯(记者 覃岩峰) 昨日,记者从省招办获悉,今年我省各批次录取分数线预计将于今日正式发布,考生可在明日凌晨后查询个人高考成绩。

按照我省的高招工作安排,省招办预计今日正式发布各批次录取分数线。考生成绩查询系统将于明日凌晨后正式开通。考生通过以下几种渠道查询高考成绩:登录省教育厅网站(<http://www.hadoc.gov.cn>)、省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)或河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>),免费查询;拨打声讯电话9601166,电信部门只收市话费,免收信息费。

多部门夜查违法安装使用报警器

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军) “同志,您车上报警器是违规安装的,请接受检查。”昨晚10时许,在淮河路与大学路交叉口,交警对一牌号为豫O-00053的轿车进行检查后,强行将车上的报警器拆除。

昨晚起,省公安厅、省军区、省武警总队、省消防总队、省委宣传部、市文明办、郑州警备区、市公安局、市人民检察院、市中级人民法院等部门联合行动,对各类特种车辆、公务用车及社会其他车辆违法安装、使用报警器,标志灯具及乱鸣喇叭等非法行为进行集中整治。省公安厅副厅长王德周,副市长、市公安局局长黄保卫现场指挥。

截至当晚11时30分,全市共查处非法安装的报警器43套,拘留醉酒驾驶员39人,处罚违法使用灯光驾驶员175人。

三年新建2.3万套保障住房

郑州安居工程定目标

本报讯(记者 成燕 马晓鹏 实习生 李璐琼) 记者从昨日召开的全市保障性安居工程工作会议获悉,我市今年将新建廉租住房2920套,发放租赁补贴14307户。

今年建15万平方米廉租房

据市房管局负责人介绍,我市到2011年末要完成保障户数23656户,其中,实物配租11326户、租赁补贴12330户。扣除2008年已规划新建廉租住房1738套外,分年度计划为:2009年新建廉租住房2920套,发放租赁补贴14307户;2010年新建廉租住房3303套,发放租赁补贴13259户;2011年新建廉租住房3365套,发放租赁补贴12330户。

按照计划,今年,我市将确保廉租住

房新开工建设15万平方米,年内交付使用500套实物配租房源;经济适用房新开工建设150万平方米,竣工100万平方米。

12个廉租房项目在建

去年下半年,市区正式启动廉租房保障对象由最低收入家庭向低收入家庭的扩面工作,截至5月底,全市累计保障廉租住房已达13858户,其中市区12454户。荥阳市和巩义市也实现了保障对象由最低收入家庭向低收入家庭的延伸。

截至目前,全市已有滨河花园等12个廉租房项目开工建设,建设廉租住房4685套,23.68万平方米。目前,已有5个项目362套通过五大主体验收,拟于近期安排实物配租。

截至目前,我市2009年共申报78个旧城改造项目,共占地2742.72亩,已送交市规划局进行先期审核。

引导企业建集体宿舍

针对低收入家庭经济困难的实际,我市正在制定《郑州廉租住房实物配租细则》,计划采取一次性付款、分期付款等支付方式供符合条件的保障对象选择。此外,我市拟通过引导大中型企业独立或联合建设集体宿舍,鼓励开发企业投资建设小户型公寓等渠道加快共同租赁住房开发建设,解决外来务工人员及大中专毕业生的住房困难。

副市长张建慧,市长助理赵武安参加会议。



昨日,火车站西出口配套轨道交通工程施工现场,建设者冒着酷暑有条不紊地施工。截至目前,该工程已完成土石方8万立方米,围护结构桩基12000米。 本报记者 许大桥 摄

41.9℃ 高温再袭郑州

今日最高39℃左右 周六气温有望回落

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐) 我市再遭高温袭击。省气象台再次拉响高温红色警报——最高级别预警,昨日午后2时左右,我市最高气温升到了41.9℃。气象台预计今日我市将持续高温,最高气温可能达到39℃。

昨日上午,在毒辣的太阳光照射下,气温也随之迅速上升,“红色高温”卷土重来,昨日下午2时左右,气象部门

实测我市最高气温升到了41.9℃,这是我市入夏以来出现的第二个破40℃高温日。

本周末,随着南下冷空气的扩散,气温有望回落,高温天有望缓解。据气象资料显示,28日到29日,受一股弱冷空气影响,全省阴天有小到中阵雨、雷阵雨,其中东部、南部部分地区有大雨。高温天气将会暂时得到缓解。

相关链接

昨日,我国大部分地区都受到高温的侵袭。中央气象台实况监测显示,一贯以“火炉”著称的吐鲁番更是达到了43.4℃。

除郑州外,河南省安阳、鹤壁、新乡、焦作、济源、洛阳、许昌、漯河等地区最高气温也都在40℃左右。

河北省石家庄市为

41.8℃,并陵县、正定县最高为42.3℃。

气象专家提醒有关单位和人员做好防范准备,尽量避免午后高温时段的户外活动;在户外或者高温条件下的作业人员应当采取必要的防护措施;注意防范因用电量过高,电线、变压器等电力设备负载大而引发火灾。

据新华社电

入豫三年 大商开店16家

本报讯(记者 赵佳 文/图) 大商集团郑州地区集团入驻河南三周年庆典暨七一文艺晚会,23日晚在省人民大会堂举行。

大商入驻河南的短短三年间,已由原来的一家店发展到16家,遍布郑州、开封、新乡、许昌、信阳、漯河等地。目前,仅郑州市,已开店铺就有7家之多,特别是2008年开业的大商新玛特郑州总店更是堪称中原百货第一店。

未来三年,大商在郑州将引进麦凯乐业态,并在洛阳、安阳、焦作、平顶山、南阳、商丘、驻马店等地再开多家新店,还将在郑州市的东、西、南、北各个区域开发多家以超市为主的生活广场项目。“河南大商”在未来的3~5年内店铺规模将达到50家,销售规模将达到100亿元,力争进入中国百货零售业50强。

庆典仪式上,表彰了三年来对集团发展作出突出贡献的60多个集体和近200名员工。290名员工光荣加入了中国共产党。



党旗生辉 纪念中国共产党成立88周年

提高选人用人公信力 干部监督 从严从实

本报讯(记者 陈思) 对新任领导满意吗?请群众评议;对领导有意见吗?请拨打“12380”举报电话……近年来,我市干部监督工作坚持改革创新,从严从实,以整治用人上的不正之风,提高选人用人公信力为重点,着力提高干部监督工作水平,为实现经济社会跨越式发展提供了坚强的组织保证。

进一步加强宣传教育。组织编印了《风范》、《镜鉴》等教育读本,加强领导干部从政教育;对新任任职领导干部进行廉政谈话,未雨绸缪,警钟长鸣;把“学法规、懂政策、守规矩”作为加强干部监督的基础环节,督促各级领导干部在选人用人上自觉做到按规定办事。

完善制度措施,打造监督机制。先后出台了《关于加强干部监督工作的意见》、《关于乡(科)级党员领导干部报告个人有关事项的实施办法》等,着力打造提前预防、及时发现、严肃纠正的干部监督工作机制。

扎实开展试点,积极探索创新。开展“科学规范和有效监督县(市、区)委书记用人行为”和“干部选拔任用全过程监督”试点工作。对2008年以来离任的6个县(市、区)委书记任期内用人情况进行检查,对于存在的问题,做到“整改到位、反馈到人、督察到底”。荥阳、登封、中牟、金水、上街、管城等县(市、区)先后出台了一系列制度办法,在实践中都取得了积极成效。

坚持巡回检查,狠抓《干部任用条例》落实。对贯彻执行条例和干部选拔任用工作情况,每两年进行一次巡回监督检查;探索运用群众满意度调查的方式,为进一步加强干部选任工作提供参考。

坚持“应审尽审”和“凡离必审”。在全面实行领导干部离任审计的基础上,对任现职满3年的市直机关正职领导全部实行任中审计。近两年来先后审计领导干部140余人次,教育了干部,健全了制度,规范了用权行为。

拓宽监督渠道,提高群众满意度。去年7月以来,对市内6区随机抽取新任命的64名乡科级党政正职进行了群众满意度调查;进一步规范“12380”专用举报电话的接听受理工作,适时开通网上举报、网上留言;实行地方党委常委会向全委会报告干部选拔任用工作并接受民主评议,建立了“一报告两评议”制度,即党委主要领导述职时要有本年度干部选拔任用工作情况,与会人员分别对本年度干部选拔任用工作、党委本年度新提拔的党政正职进行民主评议;各县(市、区)党委委员、候补委员和部分群众代表参加了评议工作,进一步保证了结果的准确性和真实性。